
令和７年 第２回津幡町教育委員会議事録 

 

１ 日  時   令和７年２月５日（火）開会 午後３時、閉会 午後３時２８分 

２ 場  所   津幡町役場 ２０５研修室 

３ 出席委員（５名） 

吉田克也教育長、山本祝男委員、越村 崇委員、渡邉加寿子委員、 

藤田順子委員 

 欠席委員    

４ 事務局説明員  宮崎寿教育部長、本多克則教育総務課長、北山ゆかり学校教育課長、 

山崎明人生涯教育課長 

 事務局書記  本多克則教育総務課長 

５ 議題及び審議結果 

議案第５号 第２期津幡町教育振興基本計画（案）について  可 決 

議案第６号 通級指導教室の設置について 可 決 

その他（１） 第17回津幡町英語スピーチコンテスト実施報告   了 承 

その他（２） その他    

６ 議事の経過等  以下のとおり 

  吉田教育長が開会を宣言し、議事録署名委員として越村委員を指名した。引き続き、本日の議

件について審議に入った。 

  審議に入り、議案第５号及び第６号については原案どおり可決した。その他（１）について資

料に基づき事務局より説明し了承した。また、第３回の会議の開催日を次のとおり決定し、閉会

した。 

第３回の教育委員会議日程：令和７年２月19日（水）午後１時30分から 

７ 主な質疑・応答の内容について 別紙議事要旨のとおり 
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発 言 者 発    言    要    旨 

  〔開会〕午後３時 00 分  

吉田教育長は、委員定数５名中５名出席により定足数に達しており、本会議が有効と認め第２回

津幡町教育委員会の開会を宣言した。 

＜日程第１ 議事録署名員の指名＞  

吉田教育長 あいさつ。会議日程にそって進めさせていただきます。日程第１ 議事録署名員の

指名に入ります。本日の議事録署名員には、越村委員を指名します。 

全委員 了承 

＜日程第２ 前回会議録報告（令和７年 第１回）＞ 

吉田教育長 それでは、日程第２ 前回議事録の報告をお願いします。 

本多課長 （令和７年１月 14 日（火）開催の第１回教育委員会議内容を報告する。） 

吉田教育長 ただいまの報告で何かご質問等ございますか。……よろしいでしょうか。 

全委員 了承 

＜日程第３ 審議する議案 議案第５号～第６号＞ 

吉田教育長 それでは、続きまして日程第３ 審議する議案につきまして、議案第５号第２期津

幡町教育振興基本計画（案）について事務局よりお願いします。 

本多課長  教育総務課より第２期津幡町教育振興基本計画（案）について説明いたします。 

（当日資料に基づき、第２期津幡町教育振興基本計画（案）について、及び計画案に

対するパブリックコメントの日程について説明する。） 

山本委員 資料 P50、ふるさとの歴史文化という観点で、子ども会相撲大会について記述され

ていますが、例えばレスリングや社会人相撲大会などは、このふるさとの歴史文化に

当てはまらないのでしょうか。 

本多課長  相撲はスポーツというより文化の意味合いもあると考えています。 

山本委員 スポーツと歴史文化のバランスもあると思いますので、記述が難しいですね。 

次に、資料 P76、公民館の地域コミュニティセンター化は令和８年度の移行に向け

た協議は進んでいるのでしょうか。 

宮崎部長 町内全地区一斉に移行するよう進めているところですが、課題も多くあるようです。 

吉田教育長 その他、よろしいでしょうか。 

全委員 （可決） 

吉田教育長 続きまして、議案第６号通級指導教室の設置について事務局よりお願いします。 

北山課長  学校教育課より通級指導教室の設置について説明いたします。 

（当日資料に基づき、通級指導教室の設置について説明する。） 

藤田委員 通級指導教室を設置する学校には、どこの校区からでも通学は可能なのでしょうか。 

北山課長  どの校区からも可能で制限は設けていませんが、教室の空き状況で希望通りにいか 
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 ないことや、保護者の送迎ができなくて通室できないといったことはあります。 

山本委員 障がいの程度に応じて教室のつくりは異なりますか。 

北山課長 違いはありません。 

吉田教育長 その他、よろしいでしょうか。 

全委員 （可決） 

＜日程第４ その他の議事（１）＞ 

吉田教育長 それでは、日程第４ その他の議事（１）第 17 回津幡町英語スピーチコンテスト実

施報告について事務局よりお願いします。 

北山課長 （当日資料に基づき、第 17 回津幡町英語スピーチコンテスト実施報告について説明す

る。） 

吉田教育長  ご質問等はございますか。……よろしいでしょうか。 

全委員  了承 

吉田教育長 その他連絡事項はありますか。………ないようですので、以上をもちまして、令和

７年第２回教育委員会議を閉会します。お疲れさまでした。 

〔閉会〕 午後３時 28 分 

 


